
Бигз 

 

1.  1. Израчунај: 
                   3  •  4 = ___       6 • 5 = ___ 10 • 6 = ___ 

                       24 : 6 = ___       32 : 8 = ___  45 : 5 = ___ 

                   2. Одреди број који је: 
 а) 6 пута већи од 8  ______________________ 
 б) 3 пута мањи од 27 _____________________ 
 
3. Производ бројева 8 и 10 умањи за 25. 
    _________________________________________________ 

  
_______________________________________________________________________ 

 1. Израчунај: 

9 • 7 - 19= _______________      28 : 7 +126 = _______________          

8 • 8 - 6 • 7= _____________      100 - 81 : 9 = _______________  

 2.Количник бројева 56 и 7 увећај 11 пута . 

                             ___________________________________________________ 

3. Маша има 8 шналица, Ана 5 пута више од ње, а Сандра 2 пута мање од Ане. 
    Колико укупно имају шналица? 
____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

 1.Први  сабирак  је  количник  бројева  75  и  5, а  други  је   
                               број   29. Израчунај  збир. 
                              ______________________________________________________ 
 2. У три исте вазе стане 27 ружа. Колико ружа стане у 5  
                                 таквих ваза? 
 ______________________________________________________ 

3. Бојан има 24 кликера, Милан 2 пута више од њега, а Јанко 8 пута мање од 

Милана.Колико кликера имају укупно? 

______________________________________________________________________ 

            Брат и сестра сакупили су 84 салвете. Сестра је сакупила 3 пута  
            мање   салвета него брат. Колико салвета је сакупио брат, а колико сестра? 
_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________ 


